



Житель Котовска, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью друга, предстанет перед судом



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Котовска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По версии следствия, 4 ноября 2019 года в кафе города Котовска обвиняемый вступил в конфликт с одним из посетителей по поводу выбора песни. Увидев происходящее, друг обвиняемого, с которым он пришел в кафе, вмешался в конфликт, что вызвало недовольство со стороны обвиняемого и переросло в ссору, теперь уже с другом. После этого обвиняемый сел в такси и уехал домой, а через некоторое время, взяв там нож, вернулся и около кафе нанес приятелю несколько ударов в область живота и грудной клетки. Благодаря своевременно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

оказанной медицинской помощи 31-летний потерпевший остался жив.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и оно с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1431821>